

## Грудью встали за своих льготников усольские депутаты

Решение регионального правительства лишить льготников Приангарья ездить в общественном транспорте столько раз, сколько те пожелают, всколыхнуло всю область. В Иркутске, Ангарске и в Усолье-Сибирском состоялись митинги, где народ высказал недоверие нынешней власти. Интересно, что рядом с работниками профсоюзов стояли представители КПРФ, которые так же выступали против политики своего партийного босса – губернатора области Сергея Левченко.

На очередном заседании городской Думы 27 октября в числе прочих рассматривался вопрос о софинансировании льготных поездок для отдельных категорий граждан.

Обычно депутатов городской Думы Усолья люди обвиняют в бездействии и в соглашательстве с постановлениями областных министров. Однако на сей раз местные парламентарии практически единогласно решили встать на защиту своих избирателей.

Депутаты уверены, что решение правительства от 19 сентября, когда всем льготникам в Иркутской области определили единую квоту в размере 30 поездок, не отвечает реальности. В частности, в Усолье многим людям, чтобы добраться до медицинского учреждения, приходится пользоваться двумя транспортными средствами. В месяц это значительно превышает тридцать поездок, причем следует учитывать и то, что в городе только МУП ПО «Электроавтотранс» занимается перевозками льготной категории пассажиров.

Один из депутатов на октябрьском заседании городской Думы предложил остальным парламентариям подписать обращение в область, где имеется два варианта решения этой проблемы. Первый предлагает увеличить льготникам количество поездок по социальному билету в два раза, то есть, заплатив за свой билет, любой льготник сможет ездить на общественном городском транспорте бесплатно 60 раз. И второй вариант, где количество поездок вообще не должно учитываться, а областной бюджет платит перевозчику по факту за число поездок льготников.

Подобные предложения уже рассматривались в правительстве Иркутской области и не прошли. Но, несмотря на это, усольские депутаты, защищая интересы горожан, готовы пойти на конфронтацию с областной властью.

Ранее на Бабре: [«Ходоки из Усолья собираются к губернатору»](#)

22 октября на городском митинге против решения областного правительства.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com  
ОБЩЕСТВО, 👁 4206  
01.11.2016, 03:38 🔄 999

URL: <https://babr24.com/?ADE=151468>

Bytes: 2405 / 2207 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)